
                                                                                                                                                                

 
 
 

 

 

ATA Nº 13/2007 – Segunda Sessão Ordinária do Quinto Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizado em 04 de abril de 2007, no Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 
localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os 
Vereadores Rita Andrade como Presidente, Gilberto Arruda do PTB, 
Gilmar Arruda, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, Marta 
Barbosa do PFL, Raimundo Feitosa do PSC e Zé Henrique do PV, 
com a ausência dos Vereadores Adalberto Antero do PSDB, Cabo 
Carlos do PT e Lázaro Ribeiro do PTB. Às 20hs17 min. havendo 
número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos, Sob a proteção 
de Deus e em nome do povo de Gurupi, a Srª. Presidente declarou 
aberta a presente sessão, e convidou o Vereador José Henrique para 
fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. 
Com a ausência do 1º Secretário da Mesa, a Senhora Presidente 
convocou o 2º Secretário, Vereador Gilberto Arruda. Em seguida a 
Senhora Presidente solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a 
leitura da Ata da sessão anterior, que depois de discutida e votada, foi 
aprovada por unanimidade. Solicitaram a palavra para pedir que 
constasse como visita honrosa a esta casa de leis os Vereadores Zé 
Henrique, a Técnica de Enfermagem, Maria Aparecida C. Macedo. O 
vereador Kita Maciel, o Diretor da Escola do Setor Malvinas, Wesley, os 
moradores deste Setor, Pedro Gomes e Sebastiana Gomes, o Vereador 
Raimundo Feitosa solicitou também que constasse em Ata a presença do 
Funcionário Público Estadual, Antonio Sales Coutinho. Dando 
prosseguimento aos trabalhos a Senhora Presidente solicitando ao 
Assessor Regimental que fizesse a leitura das matérias constantes no 
expediente. ITEM 01: LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. ITEM 

02: PROJETO DE LEI Nº 006 DE 28 DE MARÇO DE 2007. INTERESSADA: Chefe 
do Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: “Altera a Lei nº 980, de 16.07.92 e dá 
outras providências”. O Projeto de Lei foi encaminhado as Comissões Competentes, 
para seus devidos pareceres, e uma cópia do Projeto para cada Vereador, juntamente 
com uma cópia da Lei que menciona o referido projeto.  ITEM 03: REQUERIMENTO 
Nº 042/2007, DE 02 DE ABRIL DE 2007. REQUERENTE: Vereador ZÉ HENRIQUE. 
REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Exmo. 
Sr. Governador Marcelo Miranda e o Exmo. Sr. Secretário de Saúde Eugênio Paceli. 
ASSUNTO: Instalação de um Mamógrafo no Município de Gurupi. O Requerimento foi 
colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade com abono de 
todos os vereadores presentes. ITEM 04: INDICAÇÃO Nº 038 DE 03 DE ABRIL DE 
2007. PROPONENTE: Vereador KITA MACIEL. DESTINATÁRIO: Prefeito Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Reforma na Escola Municipal Dr. Ulisses Guimarães. ITEM 05: 
INDICAÇÃO Nº 039 DE 03 DE ABRIL DE 2007. PROPONENTE: Vereador KITA 
MACIEL. DESTINATÁRIO: Prefeito Municipal de Gurupi. 



                                                                                                                                                                

 
 
 

 

 

ASSUNTO: Reforma e construção de uma quadra poliesportiva na escola municipal 
Ilza Borges Vieira. A presente indicação teve o abono dos Vereadores Gilmar Arruda, 
Rita Andrade e Marta Barbosa. As Indicações lidas foram encaminhadas ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal. ITEM 06: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 008/07, DE 27 DE 
MARÇO DE 2007. AUTORES: Vereadores ZÉ HENRIQUE, ADALBERTO ANTERO E 
RAIMUNDO FEITOSA. INTEREESADO: Pedagogas Neurizete Isídio Tavares 
Fonseca e Tatiana Portilho Vieira Moura, pela idealização do Projeto Classe Hospitalar 

em Parceria com a Fundação Unirg e Direção do Hospital de referências de Gurupi. A 
Moção lida será encaminhada para a Ordem do Dia da próxima Sessão 
Ordinária. Não havendo mais matérias a tratar no Expediente, e não 
houve inscrições para o uso da palavra no pequeno expediente a 
senhora Presidente passou para o Grande Expediente, usaram da 
palavra por ordem de inscrição os senhores Vereadores: Kita Maciel, que 
solicitou da Senhora Presidente que retirasse de pauta da Ordem do Dia 
a Moção de pesar de nº 005/07 de sua autoria. Em seguida fez uso da 
palavra os vereadores Raimundo Feitosa, Gilmar Arruda e por último o 
Vereador Zé Henrique, que solicitou também para a senhora Presidente 
que retirasse de pauta da Ordem do Dia a Moção de Aplausos de nº 005-
A/07 de sua autoria. Não havendo mais inscritos no Grande Expediente, 
e as matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia foram retiradas de 
pauta a pedido de seus autores, e todos os inscritos nas considerações 
finais declinaram do uso da palavra. Às 21hs35min, a Senhora 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, e 
convidando a todos participarem da Sessão Ordinária, a realizar-se no 
dia 10 do corrente mês. O teor completo das manifestações e apartes 
encontra-se gravados em CD de nº 13/2007, o qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos quatro dias do mês de 
abril de dois mil e sete.  
 
 
 
 
 
Verª. RITA ANDRADE                                      Ver. GILBERTO ARRUDA 
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